

# 印日海上军演可能定期化

## 莫迪今在东京正式会晤安倍,安全防卫是重点议题

据新华社8月31日电 正在日本访问的印度总理莫迪,8月31日在日本首相安倍晋三的陪同下,参观了京都市的一些历史名胜和一所研究机构。莫迪是30日飞抵日本大阪市附近的关西国际机场,并在当天晚些时候在京都市与安倍进行了非正式会面。日本外务省一名高级官员介绍说,莫迪9月1日将前往东京,会见日本政界和商界人士,并与安倍举行正式的首脑会晤,议题重点包括安全防卫和经济合作。

这名官员说,日本和印度是“亚洲两个重要的临海民主国家”,因此,两国领导人可能会讨论加强在安全防卫领域的合作,以确保“和平稳定的海洋秩序”。日本共同社报道,安倍和莫迪可能会在军事演习方面达成共识,继续两国海上联合军演以及与美国共同举行的三方军演。这些军演可能改为定期举行。

莫迪29日在印度首都新德里接受日本媒体采访时说,在此次访问中,印度和日本可能“提升”两国安全和防卫领域的关系。莫迪说:“我知道日本近期在防卫装备出口政策的变化,这一变化可能使(两



8月31日,在日本京都,印度总理莫迪在日本首相安倍晋三的陪同下参观世界文化遗产东寺。

国)在高端防卫技术和装备方面的合作进入新时代。”日本内阁今年4月举行会议,决定通过“防卫装备转移三原则”,大幅放宽对外输出日本武器装备和军事技术的条件。

媒体报道,莫迪和安倍可能会讨论日本向印度出口“US-2”两栖搜索和救援飞机以及核能源技术等议题。除

了安全方面,谈论议题还可能涉及经济领域。共同社报道,安倍可能向莫迪推销日的本新干线高速铁路技术,在印度西部孟买和艾哈迈达巴德两大城市之间建立铁路网络。此外,莫迪和安倍还可能讨论印度向日本出口稀土资源。如果达成协议,日本将降低从中国进口稀土资源的依赖。

这次访问日本是莫迪5月出任印度总理以来首次访问南亚以外的国家。当被问及莫迪访日为何首站选择京都时,印度外交部发言人阿克巴丁29日告诉《印度时报》,京都是一座智慧城市,在建设现代化的同时又能保护文化遗产,这符合莫迪在印度建设100座智慧城市的愿景。

## 美国人的牙有多“金贵”?



### 休斯敦笔记

本报记者 吴华伟

在美国看病不便宜,看牙更贵。最近,我的室友的补牙经历,足可窥见美国人的牙有多“金贵”。室友31岁,8月10日在啃猪蹄时用力过猛,把一颗18年前做的烤瓷牙冠给崩了下来,而且还是门牙,他决定找牙医补上。

室友综合考虑后倾向于找华人牙医,并选了“性价比”相对较高的高峰牙医诊所。8月11日一早,我开车带着室友来到休斯敦中国城的高峰牙医诊所。在接待室,一位年长的前台工作人员说,牙冠脱落可以挂急诊号,但因为之前没预约,所以要问医生有没有时间。在得到医生许可后,她请室友填写一张就诊表格。

45分钟后,护士叫我们去诊室等待,护士在电脑上录入了室友的基本信息后,一位华人女医生开始给室友做口腔检查,她的中文讲得不流利。由于牙冠已经断裂无法粘牢,她建议先拍X光,再重新做一个烤瓷牙冠。而中文流利的护士这时还提醒室友,X光收费50美元/次,烤瓷牙冠如果是使用5年以上的话可找保险公司报销。

室友之前了解过,在美国做烤瓷牙冠的话最便宜的也不低于1000美元,所以他赶紧强调自己没有保险,只想简单处理一下。护士向医生转述了室友的意图,告诉医生只需把现在的牙冠“粘上”即可。这对牙医来说应该是小意思,几分钟就搞定了。

我们谢过医生后去前台付账,这才得知因为是急诊且没有保险,这几分钟的就诊需要支付80美元。巧合的是,我的另一位朋友近期也遇到过类似的烤瓷牙冠脱落,在国内一所普通医院花4元人民币就粘好了。

在等待付账过程中,我跟带孩子来洗牙的两位女士聊天得知了普通美国家庭在牙齿上的花费。李女士一家也没有牙医保险,她算了一笔账,如果一家三口买包含牙医的家庭保险,那么一年的保费得多交400多美元,这个保险允许每个家庭成员免费洗牙一次,而如果他们自费洗牙一次,每人的价格是130美元,三口人的花费低于保费,所以她选择不买保险。与李女士同行的张女士因为家里人口较多,孩子小,老人年纪大,所以他们家每年都按时买牙医家庭保险。

室友花80美元粘上了牙冠,但好景不长,第二天啃苹果时,刚粘上不久的烤瓷牙冠又掉了。想来想去,室友决定不能在美国牙医身上浪费钱了,还是回国再治吧。现在对他来说,天天出门戴口罩是个更便宜的选择。(作者为美国莱斯大学访问学者)

# 72名菲籍维和人员在叙全部获救

## 仍有44名斐济籍维和人员遭叙武装分子扣押

据新华社联合国8月30日电 联合国方面8月30日晚证实,又有40名被困叙利亚戈兰高地的菲律宾籍维和人员得以逃脱,至此所有72名菲籍维和人员都已安全获救,但仍有44名斐济籍维和人员在军事隔离区库奈特拉附近遭叙利亚反政府武装扣押。联合国秘书长发言人办公室通报说,当地情况“平静而紧张”,联合国脱离接触观察员部队正努力争取这些斐济籍维和人员获得无条件释放。

8月28日,“支持阵线”等叙利亚反政府武装袭击了44名斐济籍维和人员所在哨所,哨所失守后这些维和人员被扣押。驻扎有72名菲律宾籍维和人员的两个哨所遭围困。菲律宾维和行动主管安肯先说,两处受困营地相隔大约4公里。叙利亚反政府武装人员一度命令遭劫持的斐济维



8月31日,联合国脱离接触观察员部队维和人员在戈兰高地向叙利亚眺望。新华社/路透

和人员用英语劝降,但菲方拒绝交出武器投降。

8月30日,武装人员向这两个哨所发起攻击,并与被围困的菲律宾维和人员发生交火。其中一个哨所的32名菲籍维和人员在援军的帮助下首先获救,另一个哨所的40人后

来趁夜色突围成功。维和人员撤离哨所时,带走了所有的武器。按菲律宾武装部队总参谋长卡塔潘的说法,安全脱困的全部72名菲律宾籍维和人员已经被重新部署至戈兰高地的另一营地。

以色列和叙利亚1973年

爆发战争后,叙以双方于1974年5月达成《部队脱离接触协议》。以色列撤出戈兰高地东部的一个狭长地带作为缓冲区,由联合国脱离接触观察员部队驻扎,负责维持两国在戈兰高地的停火。

据今年7月底的统计,联合国脱离接触观察员部队共有1200多名维和人员,来自斐济、印度、爱尔兰、尼泊尔、荷兰和菲律宾6个国家。菲律宾政府先前表示,鉴于叙利亚的安全局势,不会再向戈兰高地派遣维和人员。

2013年3月,21名菲律宾籍维和人员在戈兰高地遭叙利亚反政府武装人员扣押,经过多方斡旋后于当月获释。同年5月,4名菲律宾籍维和人员在戈兰高地杰姆拉村附近的限制区内执行巡逻任务时遭武装分子扣押,后于当晚早些时候获释。

中医静脉曲张医院  
济南

鲁中医学字【2013】第1125-005-3701号

0531-86970313  
济南市历区工业南路93号  
www.zyjmqz.com

脑瘫 癫痫 脑发育不全 脑病后遗症 三叉神经痛  
军大医院  
济南

鲁中医学字【2014】第0124-003-3701号

专业脑科医院热线  
0531-88278333  
济南市生产路8号  
www.jdzkyy.com

风湿、类风湿、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风  
中医风湿病医院  
济南

鲁中医学字【2013】第1001-001-3701号

0531-55589999  
济南市生产路与明湖西路交叉口  
www.fs0531.com

手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症  
糖尿病医院  
济南

鲁中医学字【2013】第1028-013-3701号

0531-87362222  
济南市历山北路86号  
www.jntnbby.com

各种顽固型 节段型 散发型 肢端型 泛发型 局限型等白癜风疾病  
白癜风医院  
济南

鲁中医学字【2013】第07-08-1500号

0531-88753333  
济南市堤口路143号  
(省煤炭工业局旁)  
www.jnbbyy.com

银屑病、皮肤顽癣  
银屑病医院  
济南

鲁中医学字【2013】第1012-008-3701号

0531-88012345  
济南市工业北路223号  
www.jnyxbyy.com